

国家羽毛球二队晋江集结 将开展为期两个半月封闭式集训

本报讯(记者 李诗怡 秦越)在刚刚闭幕的巴黎奥运会上,中国羽毛球队勇夺2金3银,收获了荣誉与掌声。昨日,作为国家羽毛球队的后备力量——国家羽毛球二队在晋江集结,他们将在晋江市少体校展开为期两个半月的封闭式集训,为未来的奥运征途蓄力。

昨日下午,中国羽毛球协会副主席田秉毅携部分参训队员与教练员,自厦门高崎机场搭乘大巴抵达晋江市少体校。现场可以看到,每名队员都带着行李箱和球包,并在基地工作人员的协助下顺利入住公寓。据悉,前一天,已有部分队员先行到达晋江。

本次集训,国家羽毛球二队共选调59名队员和教练员参与。集训将持续至10月底,旨在选拔和培养优秀后备人才,夯实国家梯队人才储备,确保运动员保持良好的竞技状态。

田秉毅在接受采访时表示,巴黎奥运会刚结束,下一届奥运会将于四年后在美国洛杉矶举行,“这次二队过来集训的很多队员有机会争取参加下一届奥运会,这次集训对大家来说非常重要,起到了承上启下的作用。”

谈及集训规划,田秉毅透露,目前正处于夏训与冬训之间的过渡阶段,训练将按部就班进行,全面提升队员的体能与技术水平。此外,集训期间,全体队员还将参加全国羽毛球单项比赛,作为明年全运会的前奏,这场比赛对各省份而言至关重要。他寄语队员们在比赛中发挥出最佳水平,争取佳绩。

作为国家羽毛球队训练基地,晋江每年都会迎来不同梯队的集训队伍。田秉毅表示,再次踏上晋江的土地,那份熟悉感油然而生,“晋江我们已经来过很多次了,无论是政府的鼎力支持,还是优越的训练条件,都让我们深感满意。因此,我们决定在这里进行为期两个半月的集训。”

迎接国羽健儿,晋江市少体校已经准备好了。晋江市少体校副校长张忠丹表示,该校多次承接并圆满完成“国字号”队伍的集训保障任务,在保障国羽健儿集训方面积累了丰富的经验。“晋江市少体校将严格按照国家羽毛球队的集训要求和标准,全力做好训练、住宿、伙食、交通、医疗保障等相关工作,一如既往地为国羽健儿提供周到细致、全方位的后服务保障,确保集训顺利进行。”

世界纪录32项次被刷新——数说巴黎奥运会

新华社巴黎8月11日电 2024巴黎奥运会11日落幕。据国际奥委会提供的数据,本届奥运会上,世界纪录32项次被刷新,首次举办的大众马拉松比赛吸引到全球120多个国家和地区的4万余名跑者参加……作为首届从头到尾全部践行奥林匹克改革路线图《奥林匹克2020议程》的奥运会,一些数字见证了奥林匹克运动新的历史篇章。

在“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言感召和鼓舞下,本届奥运会上世界纪录32项次被刷新,奥运会纪录125项次被改写。巴黎奥组委一共生产了5084块奖牌,其中每块奖牌有18克的铁来自埃菲尔铁塔。

本次奥运会上,共有圣卢西亚、博茨瓦纳、危地马拉和多米尼加四个体育代表团首次获得奥运会金牌,91个国家和地区代表团和难民代表队的选手获得了奖牌。

人气方面,巴黎奥运会赛事共售出超过950万张门票。在8月3日和4日公路自行车项目男、女大组赛比赛期间,有接近100万人涌上街头,为健儿们加油鼓劲。手球、七人制橄榄球和沙滩等项目吸引到了历届奥运会中最多的现场观众。8月10日,巴黎奥运会举办了大众组的马拉松比赛,共吸引到4万余名跑者参加。

巴黎奥运会实现了男、女参赛运动员人数一致。32个大项中,有28项实现男、女运动员参赛人数完全相同。在45000名志愿者中,男、女志愿者各占一半。



晋江池店队

泉州“村BA”落幕 石狮宝盖队、晋江池店队晋级福建“村BA”

本报讯(记者 张茂霖)昨日,2024泉州市和美乡村篮球大赛(“村BA”)决赛在石狮市狮高镇东店赛区进行。经过比拼,晋江池店队以87:83战胜晋江陈埭队夺得季军,鲤城区浮桥街道队以76:59战胜石狮宝盖队夺得冠军。据悉,石狮宝盖队、晋江池店队将代表泉州参加9月份在莆田举办的福建“村BA”。

记者了解到,本次比赛的前两名球队将代表泉州参加福建省2024年和美乡村篮球大赛。但根据省赛规则,街道队无法参加福建“村BA”,因此,三、四名的对决将角逐出第二张参加福建“村BA”的门票。

在晋江池店队与晋江陈埭队的比赛中,陈埭队率先进入状态,取得10:2的开局。随后,池店队依靠李耀、黄文化、李鸿铭的接连得分,迅速反超比分。首节战罢,池店队以20:16领先。

第二节,池店队的“怪手”黄文化发挥出色,半场砍下22分。陈埭队则多点开花,紧咬比分。半场结束,陈埭队以40:43落后。

易边再战,池店队的黄文华依旧火力不减,开局接连得分。随后,李鸿铭、李耀也接连得分,帮助球队在第三节结束时建立13分领先优势。

第四节,陈埭队在老将谢清泉的带领下发起反击,一度将分差缩小至3分,可惜他们的几次三分球尝试未果。

最终,池店队以87:83取胜,拿到本次比赛的季节军,他们将携亚军球队——石狮宝盖队代表泉州参加下个月在莆田举行的福建“村BA”比赛。



北京时间昨日凌晨,第33届夏季奥林匹克运动会闭幕式在巴黎法兰西体育场举行。图为运动员在闭幕式上欣赏焰火表演。新华社

晋江经济报社 部分房产招租启事

- 一、晋江报业大厦
 1. 报业大厦2层02单元(197.76㎡)
 2. 报业大厦10层01-02,04单元(552.04㎡)
 3. 报业大厦11层03单元(374.84㎡)
 4. 报业大厦14层03单元(234.64㎡)
 5. 报业大厦17层01单元(339.2㎡)
 - 二、报业大厦附属楼
 1. 附属楼2层206(129.88㎡)、209(171.11㎡)
 2. 附属楼3层301-304(480.28㎡)、305-307(430.8㎡)、308-309(423.19㎡)、310(258.91㎡)
 - 三、晋江永隆国际3幢108商铺(117.42㎡)
 - 四、晋江世贸人工湖项目9#商铺302(143.12㎡)
 - 五、晋江中航城天骏2幢A-804(108.98㎡)
- 联系人:王先生
联系电话:0595-82009828 17750988736
地点:晋江报业大厦20楼资产运营部

弘金地青少年网球巡回赛举行 晋江小将丁祖燿喜获冠军

本报讯(记者 李诗怡)在近日举行的2024年弘金地青少年网球巡回赛(武汉站)中,晋江网球小将丁祖燿荣获U12男子单打冠军。

比赛中,丁祖燿以小组第一的身份出线。在随后的淘汰赛中,他一路过关斩将,成功闯进决赛。在冠军争夺战中,丁祖燿取得3:1的领先,但随后和对手陷入混战,比分一度被追至4:4。第九局,在对对手握发球权的情况下,丁祖燿顶住压力,依靠顽强的意志拿下了关键的一分。最终,丁祖燿以6:4战胜对手,将冠军收入囊中。

对于丁祖燿的表现,晋江市少体校网球教练王俊瑞给予了肯定,“比赛在当地下午3时进行,气温很高,这对场上球员来说是很大的考验。”

记者了解到,丁祖燿出生于2012年,目前就读于晋江市第五实验小学。2021年7月1日,丁祖燿报名参加晋江市全民健身中心暑假训练营。首次接触网球的他在训练营中表现突出,于同年9月被王俊瑞招入麾下,开始接受专业训练。

“丁祖燿个子比较高,而且是左手持拍,运动能力强,训练也比较刻苦。”王俊瑞介绍。2022年3月,丁祖燿被输送到泉州市体工队,并在去年泉州市运会网球赛中一举斩获双打冠军和单打亚军两项殊荣。今年5月,丁祖燿获得省青少年网球排名赛福州站男子丙组单打亚军。在7月举行的2024年全国网球积分排名赛分站赛CTJ-B500中,丁祖燿斩获U12男子单打亚军。

据悉,弘金地青少年网球巡回赛采用分站赛+总决赛的办赛模式,全系列赛事均纳入中国网球协会全国青少年网球积分系列赛赛事体系(简称“CTJ积分赛”)中,分站赛为B500级别,对应标准签位冠军得分为500分,为“CTJ-B500”赛事;总决赛为B600级别,对应标准签位冠军得分为600分,为“CTJ-B600”赛事。2024年度,该赛事分为深圳、成都、西安、南京、大连、北京、郑州、武汉8站分站赛和1站总决赛。

弘金地青少年网球巡回赛旨在为全



国青少年网球爱好者搭建一个切磋交流、共同提高、展示风采的平台,让网球小将体验到一流的场地设施、职业的比赛氛围、专业的竞赛服务,并投入其中打出酣畅淋漓的比赛。

海丝青少年足球精英赛举行 33支球队齐聚晋江同台竞技



本报讯(记者 李诗怡)8日-12日,2024年第九届海丝青少年足球精英赛在泉州职业技术学院举行。在为期五天的比赛中,来自马来西亚、四川、江西、浙江及福建各地的33支青少年足球队齐聚晋江,同台竞技,逐梦绿茵,点燃赛场激情。

本届比赛由福建省足球协会、泉州市体育局、泉州市侨联、台盟泉州市委会、泉州市足球协会、晋江市文化体育和旅游局指导,那尔多足球俱乐部、耐士体育主办,泉州市华侨服务中心协办,共设立U8、U9、U10、U11、U13等5个组别,展开了84场激烈角逐。

绿茵场上,小球员们个个摩拳擦掌,展身手。这场足球盛宴,不仅是球技的较量,更是友谊的传递和文化的碰撞,来自不同地方的运动员们同一片球场上追逐梦想。在精彩的比赛之余,主办方还安排了世遗泉州文化游、海丝青少年足球交流论坛等一系列活动,为小球员们带来了一场难忘的足球文化之旅。

据了解,海丝青少年足球精英赛自2017年1月创办以来,至今已举办九届。赛事立足于海上丝绸之路的起点城市泉州,积极推动海丝沿线国家和地区间的文体活动深入开展,已逐步成为具有鲜明海丝特色的青少年足球品牌赛事。2024年7月7日,第九届海丝杯马来西亚分赛区圆满落幕,这标志着海丝杯第一次走出国门,成功落地其他国家,也为今后更多国家与城市共同参与海丝青少年足球文化交流积累宝贵经验。

